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Kouluviihtyvyyskysely 
7.luokan oppilaille
syyskuussa 20244

7.Luokan oppilaiden lukumäärä 158 syyskuussa 2024
vastaajien lukumäärä 136



Kysely oppilaille 7.luokan aloitukseen liittyen Nummenpakan 
koulun Aurajoen yksikössä

Oppilaiden vastausprosentti 86% 89% 85% 98% 62% 90% 87%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Viihtyminen

Seiskaluokka on minulta lähtenyt sujumaan:
Erittäin hyvin 29% 27% 32% 42%  33% 40% 41%
Hyvin 53% 58% 54% 51% 57% 52% 51%
Melko hyvin 15% 13% 13% 7% 7% 7% 7%
Huonosti 3% 2% 

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Viihtyminen

Viihdyn luokassani:
Erittäin hyvin 29% 32% 39% 35% 40% 33% 36%
Hyvin 51% 49% 46% 52% 50% 48% 52%
Melko hyvin 17% 18% 13% 13% 7% 15% 12%
Huonosti 4% 2% 2% 0% 3% 5% 1%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Viihtyminen

Minulla on kavereita koulupäivän aikana:
Erittäin hyvin 65% 66% 60% 60% 63% 62% 66%
Hyvin 24% 26% 35% 35% 31% 31% 29%
Melko hyvin 10% 8% 5% 5% 4% 5% 5%
Huonosti 2%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Viihtyminen

Luokassani on hyvä työrauha:
Aina 12% 11% 14% 17% 10% 7% 13%
Melkein aina 47%  41% 52% 57% 60% 53% 50%
Usein 32% 34% 25% 23% 26% 28% 31%
Harvoin 10% 14% 8% 4% 4% 12% 7%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Kiusaaminen

Oletko havainnut kiusaamista syksyn aikana:

Omassa luokassa:
Paljon 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1%
Vähän 17% 10% 13% 8% 17% 23% 9%
Ei ollenkaan 82% 88% 84% 88% 83% 76% 90%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Kiusaaminen

Oletko havainnut kiusaamista 

Koulussa (esim. välitunnilla, oppitunneilla):
Paljon 5% 7% 3% 6% 3% 2% 1%
Vähän 32% 18% 18% 19% 31% 26% 21%
Ei ollenkaan 63% 76% 79% 76% 66% 72% 77%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Kiusaaminen

Olen itse kiusannut:

usein 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0%
Joskus 7% 7% 6% 8% 11% 11% 9%
En koskaan 91% 93% 94% 93% 89% 86% 91%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Koulunkäynti

Miten oppiminen on sujunut eri aineissa?

Erittäin hyvin 24% 19% 21% 24% 12% 20% 24%
Hyvin 60% 58% 68% 63% 73% 66% 66%
Melko hyvin 13% 22% 10% 13% 14% 3% 10%
Huonosti 3% 2% 2% 0% 0% 2% 0%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Koulunkäynti

Yläkoulussa on annettu läksyjä/kotitehtäviä?

Liikaa 31% 45% 26% 30% 22% 25% 18%
Sopivasti 67% 54% 74% 69% 78% 74% 82%
Liian vähän 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Koulunkäynti

Teen läksyt/kotitehtävät?

Aina 76% 69% 71% 78% 74% 69% 79%
Useimmiten 21% 30% 28% 21% 26% 28% 21%
Harvoin 4% 2% 1% 1% 0% 3% 0%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018



Koulunkäynti

Saan apua halutessani läksyjen/kotitehtävien tekemiseen?

Kotoa 91% 89% 87% 91% 87% 85% 94%
Ystäviltä 65% 59% 58% 56% 72% 64% 67%
Koulusta 58% 51% 57% 54% 62% 55% 57%
En saa apua keneltäkään 5% 4% 5% 4% 2% 6% 2%

7.luokkalaisten koulun aloitus 
2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018
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